

ISSN 0037 - 2074

LITURGIJSKO - PASTORALNA REVIIJA

SLUŽBA BOŽJA



Godina XLII.

Makarska 2002.

broj 4

PREDGOVOR DOSADAŠNJEGA UREDNIKA

U svibnju 1982. g. preuzeo sam uređivanje ovoga liturgijsko-pastoralnog časopisa jer je dotadašnji urednik dr. fra Šimun Šipić izabran za provincijala Franjevačke provincije Presvetoga Otkupitelja. Bez ikakve pripreme i uređivačkog iskustva prihvatio sam se posla računajući da je to samo privremeno rješenje dok se ne pronađe prikladnije. Uz pomoć neumornog i neobično samozatajnog korektora fra Ante Bešlića i tehničku pomoć nekolicine bogoslova, časopis je redovito izlazio, pratio liturgijska kretanja po svijetu i nastojao pomagati dušobrižnicima u njihovu radu.

Uz četiri broja godišnje koja su redovito tiskana na oko 96 stranica, pokrenuto je i nekoliko nizova izdanja. Osobito su zapaženi praktični priručnici za propovijedi fra Frane Careva i prijevodi patrističkih djela dra Marijana Mandaca.

To "privremeno rješenje" službe blavnoga urednika preraslo je u stalno i, uz mali prekid kada je list uređivao dr. fra Vicko Kapitanović, traje već dvadeset i prvu godinu što je najduži period od svih dosadašnjih urednika. Kad sam počeo urednički posao časopis se tiskao linotipom u olovu, a sada se sva priprema obavlja na urednikovu stolu. Nezaboravni suradnik fra Ante Bešlić je već deset godina pokojni, tehnička pomoć korespondenata koju su obavljali bogoslovi fra Petar Vrljičak, fra Ante Vuk Buljan, fra Frano Doljanin i fra Joško Kodžoman je prestala, pokušaj da se u uredništvu zaposli, barem na polovicu radnoga vremena, tajnik nije se ostvario. Svi su poslovi spali na urednika koji je uz to još i predavač na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Splitu s punim radnim vremenom. Zasićenost je dosegla kritičnu točku.

Sve navedeno dovoljno očito pokazuje da je sazrelo vrijeme za promjenu glavnoga urednika i osvježanje načina i stila uređivanja časopisa koji je prvi vjerski časopis pokrenut u Hrvatskoj nakon Drugoga svjetskoga rata.

U zadnjem sam broju već najavio novoga urednika nadajući se da će uprava moje redovničke zajednice, koja je osnivač časopisa, pronaći pogodnu osobu za taj posao. Do zaključka ovoga broja to se još nije ostvarilo. Nadamo se da će biti uskoro.

Opraštajući se od Uredništva zahvaljujem Bogu što mi se pružila prilika da radim ovaj naporan i stresan ali i ugodan posao. U tome su mi pomagali mnogi a neke ipak moram izravno spomenuti. To je prije svega već spomenuti nezaboravni fra Ante Bešlić koji je neponovljivom akribijom lektorirao i korigirao svaku riječ sve do pred samu smrt te navedeni ondašnji bogoslovi korespondenti. Tu su također dragi pokojnici dr. Martin Kirigin, dr. fra Jure Radić, dr. fra Šimun Šipić i fra Frano Carev. Svi su oni bili izvanredna podrška i konkretni pomagači u pripremanju priloga i dragocjenih savjeta. Bez njih ovaj posao jednostavno ne bih mogao obavljati. Od živućih suradnika izdvojio bih samozatajnu suradnju dra Petra Bašića, Joška Kovačića i Don Josipa Franulića. Bog im obilato nagradio trud koji su uložili u pripremanje priloga.

Posebnu zahvalnost dugujem osoblju u tiskari "Franjo Kluz" u Omišu u kojoj sam se osjećao "doma". Oni prvi s kojima sam počeo peći tiskarski zanat u staroj zgradi uz crkvicu sv. Petra u Priku već su odavno ili pokojni ili umirovljeni. Od sadašnjih ću spomenuti samo one s kojima sam najviše komunicirao: Ivo Kalajžić, Mato Generalić, Slavica Almić, Šime Popović.

Novom uredniku želim mnogo sreće u ovom zahtjevnom poslu. Uspjeh neće izostati ako mu pristupi s ljubavlju i požrtvovnošću. Sve će ostalo nadoći. Nadahnuća treba crpsti iz liturgije koja je "vrhunac prema kojemu teži sva djelatnost Crkve" (SC 9) i naše narodne predaje, a sve to na službu Crkve Kristove u kojoj je "ljudsko upravljeno i podređeno božanskome, vidljivo nevidljivome, akcija kontemplaciji, sadašnjost budućem gradu koji tražimo" (SC 2).

U to ime na sve vas, poštovani čitatelji, zazivam Božji blagoslov u novoj godini i kroz sve buduće godine koje ćete proživjeti.

Odani Vam u Kristu

Fra Marko Babić, dosadašnji glavni urednik